
 

Обгрунтування  

технічних та якісних характеристик закупівлі Природний газ (ДК 

021:2015, код 09120000-6 – Газове паливо). 

на 2023 рік, розміру бюджетного призначення , очікуваної вартості 

предмета закупівлі . 

 Найменування : Інституту сільськогосподарської мікробіології та агропромислового 

виробництва Національної академії аграрних наук. 

 Місцезнаходження  Україна, 14027  м. Чернігів, Чернігівська обл. вул. Шевченка, 97. 

 

  Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб:   

00497360. 

Предмет закупівлі: Природний газ (ДК 021:2015, код 09120000-6 – Газове паливо).  )  
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2022-10-14-008316-a   

Очікувана вартість предмета закупівлі 297971грн. 

Кількість:18000 м. куб. 

Період поставки:до 31.03.2023р. 

Розмір бюджетного призначення : відповідно кошторисного призначення на 2023р.по 

КЕКВ 2281 згідно з кошторисом. 

Обґрунтування: 

Основними джерелами інформації  для визначення очікуваної вартості брали до 

уваги: 

1. Прайс-листи  на офіційних сайтах  постачальників природного газу. 

3. Інтернет ресурси. 

 

Термін постачання  з 01.01.2023р.по 31.03.2023р. 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

«Природний газ, код 09120000-6 - Газове паливо за ДК 021:2015» 

Назва предмета закупівлі Природний газ 

Код ДК 021:2015 09120000-6 

Кількість поставки товару 18000 м3 

Місце поставки товару вул. Шевченка 97, м. Чернігів, Чернігівська обл., 

14027 вул. Малиновського 43 а, м. Чернігів, 

Чернігівська обл., 14027. 



Строк поставки товару з 01.01.2023 року по 31.03.2023 року 

включно. 

       Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель 

та з дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 

підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених 

згідно з умовами тендерної документації. 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного 

суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце 

походження чи спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно 

повинно бути обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 

робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. 

У разі якщо вичерпний опис характеристик скласти неможливо, технічні специфікації 

можуть містити посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, 

що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними 

системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. До кожного посилання повинен додаватися вираз 

«або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару - замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

Документами, що підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

тендерної документації є:  

●  технічна специфікація, складена учасником згідно Таблиці 1 за 

інформацією (вимогами), формою та змістом цього додатка, у разі потреби — плани, 

креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі, наведений у цьому додатку; **у разі 

зазначення країни походження товару з російської федерації учасник у складі 

тендерної пропозиції надає митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару 

на територію України до 24.02.2022 включно; інформація про необхідні технічні, якісні 

та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна 

специфікація (у разі потреби — плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі), 

наведена в цьому додатку до тендерної документації. 

       Таблиця 

1 

№ 

з/п 

Найменування  

товару 

Технічні 

характеристики 

товару 

Од. 

виміру 

Кількість Виробник 

товару* 

Країна  

походженн

я товару** 



1 2 3 4 5 6 7 

             

* Зазначається учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-

правової форми (товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство 

тощо). 

** Країною походження товару  вважається країна, у якій товар був повністю 

вироблений або підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених 

Митним кодексом України.  

 

     Постачальник повинен забезпечити поставку природного газу технічні та якісні 

характеристики якого повинні відповідати нормам діючого на території України 

законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України 

в галузі захисту довкілля. Умови постачання природного газу замовнику повинні 

відповідати наступним нормативно-правовим актам: 

- Закон України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 № 329-VIII; 

- Правила постачання природного газу, затверджені постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

від 30.09.2015    № 2496; 

- Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2497 «Про затвердження Типового 

договору транспортування природного газу». 

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних 

родовищ та газ сланцевих товщ) - корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та 

невуглеводневих компонентів, перебуває у газоподібному стані за стандартних умов (тиск 

– 760 мм ртутного стовпа і температура - 20° C) і є товарною продукцією. Якість газу, що 

передається Споживачу на межі балансової належності, має відповідати вимогам, 

встановленим державними стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними 

документами щодо його якості. 

- інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу».  

Якість природного газу, який постачається Замовнику, повиннен відповідати 

міждержавному ГОСТ 5542-87, «Гази горючі природні для промислового і комунально-

побутового призначення Технічні умови» , положенням Кодексу газотранспортної 

системи, Кодексу газорозподільних систем. Якість Газу, що передається Споживачу на 

межі балансової належності, має відповідати вимогам встановленим державними 

стандартами, технічними умовами, нормативно-технічними документами щодо його 

якості.  

Постачальник (учасник) повинен надати копію сертифікату якості та/або копію 

сертифікату відповідності та/або копію висновку про якість товару на товар з урахуванням 

того, що технічні, якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні 

відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого 

законодавства (державним стандартам (технічним умовам) ДСТУ у разі якщо товар 

підлягає обов’язковій сертифікації/паспортизації, якщо ні – довідку в довільній формі про 

необов’язковість сертифікації/паспортизації. 

Постачальник (учасник) повинен надати Замовнику Паспорт фізико-хімічних 

показників газу. 



Постачальник зобов’язується забезпечити створення страхового запасу природного 

газу згідно вимог Закону України «Про ринок природного газу» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 860. 

При обліку газу приймається один кубічний метр (куб. м.), приведений до 

стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск газу (Р) = 760 мм 

ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

У вартість товару необхідно включити витрати на  сплату податків, інших зборів та 

обов’язкових платежів, в т.ч. ПДВ, послуги доступу до потужності, тощо, тобто вказати 

ціну товару, за якою він відпускається покупцям. 

 

 

 

Уповноважена особа                                            Лідія Немченко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


